

CUW.260.1.1.2024.3

Tczew, dnia 05.04.2024 r.

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„ Sukcesywne dostawy artykułów spożywczych do Szkół Podstawowych i Przedszkola nr 8
Gminy Miejskiej Tczew”.

Do Zamawiającego wpłynęły pisemne zapytania od Wykonawcy dotyczące przedmiotowego postępowania. Poniżej przedstawiam ich treść wraz z udzielonymi przez Zamawiającego odpowiedziami.

Termin na składanie pytań minął 27.03.2024r., jednak Zamawiający zdecydował się na udzielenie odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

W wyniku analizy formularzy ofertowych, poniżej pytania do Zamawiającego dla części nr 5

Pozycja nr 22, 33, 46, 47, 48, 59, 60, 61 - Brak zakresu gramatur, proszę o wskazanie maksymalnej gramatury.

Pozycja nr 31 - Czy Zamawiający dopuszcza opakowanie 10g?

Pozycja nr 35 - Brak szczegółowego opisu. Jakiego koloru ma być fasolka szparagowa, zielonego czy żółtego?

Pozycja nr 70 - Czy może być opakowanie 400g?

Pozycja nr 71 - Obecna gramatura danego produktu na rynku to 565g. Proszę o zmianę w formularzu.

Pozycja nr 72 - Obecna gramatura danego produktu na rynku to 820g. Proszę o zmianę w formularzu.

Pozycja nr 78 - Obecna gramatura danego produktu na rynku od 2440g do 2500g. Proszę o zmianę w formularzu.

Pozycja nr 92 - Czy może być opakowanie 100g?

Pozycja nr 95 - Gramatura 220g została wycofana przez producenta, obecna gramatura to 210g. Proszę o zmianę w formularzu.

Pozycja nr 97 - Brak gramatury na rynku 800g, czy może być 790g?

Odpowiedź:

Pozycja nr 22,46,47,48 - Zamawiający dopuszcza gramaturę od 1kg – 5 kg.

Pozycja nr 33 - opakowanie 150 g.

Pozycja 59 - Zamawiający dopuszcza gramaturę od 1kg –5kg.

Pozycja 60,61 - Zamawiający dopuszcza gramaturę od 1kg –3kg.

Pozycja 31 - Zamawiający dopuszcza gramaturę od 10g - 20g

Pozycja 35 -fasolka szparagowa ma być koloru zielonego.

Pozycja nr 70 - Zamawiający dopuszcza gramaturę od 250 – 400g

Pozycja nr 71 - Zamawiający zmienia gramaturę z 450g na 565g

Pozycja nr 72 - Zamawiający dopuszcza gramaturę od 820g - 850g

Pozycja nr 78 - Zamawiający zmienia gramaturę od 2440g - 2500g.

Pozycja nr 92 – Zamawiający nie dopuszcza zmiany.

Pozycja nr 95 - Zamawiający zmienia gramaturę z 220g na 210g.

Pozycja nr 97 - Zamawiający zmienia gramaturę z 800g na 790g.

Pytanie nr 2 :

W wyniku analizy formularzy ofertowych, poniżej uwagi do Zamawiającego dla części nr 2.

Pozycja nr 6 i 7 - Brak gramatury 0,5l na rynku dla śmietany 12% i 18%. Czy Zamawiający ma na myśli **śmietanę** kwaśną? Jeżeli tak to opakowania dla śmietany 12% wynoszą 200g i 400g. Jeżeli Zamawiający ma na myśli **śmietankę** słodką, to opakowania wynoszą 250ml i 500ml. Proszę o sprecyzowanie słowa **śmietana** lub **śmietanka**.

Pozycja nr 27 - Proszę o potwierdzenie, iż Zamawiający ma na myśli actimel pakowany 4 buteleczki po 100g każda w ilości 985 szt, co daje 3940 szt pojedynczych buteleczek. Czy trzeba podać cenę za opakowanie jednostkowe 400g?

Pozycja nr 51 - Proszę o sprecyzowanie co Zamawiający ma na myśli, ser twardy żółty w plastrach, czy ser topiony w plastrach?

Odpowiedź:

Pozycja nr 6,7 - śmietanka słodka 12% i 18% poj. 500ml.

Pozycja nr 27 - Zamawiający nie może wskazywać nazwy producenta. Wykonawca ma podać cenę za opakowanie składające się z 4 szt.

Pozycja nr 51 - ser twardy żółty w plastrach.

Pytanie nr 3:

w specyfikacji część 2 poz. 37- masło bez laktozy- nie podano gramatury i w części 3 poz 172 - wafelki w kształcie kart wypełnione mlecznym (41,5%) i kakaowym nadzieniem (38%). W jednym op. znajdują się 3 paczki, a w każdej paczce 2 wafelki -. nie podano gramatury Proszę o podanie gramatur w celu prawidłowej wyceny.

Odpowiedź:

Pozycja nr 37 (część 2) – masło bez laktozy 200g.

Pozycja nr 172 (część 3) – gramatura 3x 25,6 g.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Niniejsze pismo stanowi część składową Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Do pytań został dołączony formularz asortymentowo cenowy z uwzględnieniem zmian.

Zatwierdził:

Sporządziła:
Dorota Kwiatkowska

Otrzymują:
Strona internetowa prowadzonego postępowania;